



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
двадцята сесія
РІШЕННЯ

06.07.2018

м. Суми

**Про звернення до Верховної Ради
України та Кабінету Міністрів України
щодо створення та впровадження
механізму компенсації при боротьбі
з лейкозом тварин**

З метою забезпечення розвитку м'ясо-молочного виробництва, недопущення зменшення поголів'я великої рогатої худоби, зниження добробуту сільського населення Сумщини, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада **ВИРІШИЛА:**

1. Звернутися до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності створення та впровадження механізму компенсації при боротьбі з лейкозом тварин (звернення додається).
2. Голові обласної ради направити звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України.

Голова

В.М.Токар

Додаток
до рішення обласної ради
сьомого скликання
06.07.2018

ЗВЕРНЕННЯ
до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо
створення та впровадження механізму компенсації при боротьбі з
лейкозом тварин

Одними із пріоритетних завдань органів виконавчої влади та місцевого самоврядування Сумської області є підвищення добробуту населення та розвиток сільських територій. При цьому приватні господарства беруть активну участь у виробництві сільськогосподарської продукції та забезпеченні продовольчих потреб регіону. За даними офіційної статистики ними виробляється третина валової продукції сільського господарства Сумщини, в тому числі 62% загального виробництва продукції тваринництва. Разом з тим надходження коштів від реалізації продукції тваринництва є вагомим джерелом доходів сільського населення.

Депутати Сумської обласної ради глибоко стурбовані тим, що станом на 01 червня поточного року за результатами обстеження 23,2 тисячі корів, що утримуються населенням Сумської області, у 1125 голів, або майже у 5 % обстеженого поголів'я, встановлено захворювання на лейкоз.

Інфіковане поголів'я худоби, відповідно до законодавства, повинно бути реалізоване переробним підприємствам на забій. При цьому, реалізація такої худоби проводиться за цінами, значно нижчими від закупівельних, що не дає можливості населенню за виручені кошти придбати молоду та здорову худобу.

Існуюча ситуація в подальшому може привести до значного зменшення поголів'я великої рогатої худоби, негативно вплинути на добробут сільського населення та, як наслідок, вимирання села.

З метою покращення епізоотологічної ситуації, забезпечення розвитку м'ясо-молочного виробництва, недопущення зменшення поголів'я великої рогатої худоби, зниження доходів сільського населення Сумщини, депутати Сумської обласної ради просять створити та впровадити механізм компенсації з державного бюджету, як приватним, так і фермерським господарствам, які вимушені були реалізувати хворих на лейкоз корів для забою на переробні підприємства та придбати молоду худобу для подальшого її утримання.

Покладаємо надію, що спільними зусиллями держави та органів місцевого самоврядування ми забезпечимо постійний розвиток агропромислового комплексу та розквіт українського села.